

ОРИГИНАЛЬНЫЙ И КУЛЬТОВЫЙ: ДУХ **EL PRIMERO** ТЕПЕРЬ ВОПЛОЩЕН В СИНЕМ ЦВЕТЕ.

Немногие часы оставили такой же след в истории, как Zenith A386, одна из первых моделей с революционным калибром El Primero, выпущенная в 1969 году. CHRONOMASTER ORIGINAL - не просто новая интерпретация знаменитых часов. Они сохранили вневременной дизайн предыдущей модели, но теперь оснащены высокофункциональной версией калибра El Primero, который сегодня, в XXI веке, способен измерять время с точностью до 1/10 доли секунды. Как настоящие легенды, которые никогда не исчезают, часы CHRONOMASTER ORIGINAL возвращаются в современном исполнении, с фирменным трехцветным циферблатом, переосмысленным в ярком синем цвете.

Модель CHRONOMASTER Original возвращается с циферблатом синего цвета – фирменном оттенке бренда. Новая версия этих неизменно актуальных часов предлагает свежий взгляд на классический дизайн, а элегантное и современное оформление подтверждает их знаковый статус в мире точного часового мастерства. На темно-синем фоне легко узнаваемые накладывающиеся друг на друга счетчики первого в истории ZENITH El Primero Ref. A386 выполнены в цветовой палитре оригинального циферблата – сером, темно-сером и синем оттенках. Эффектная кольцевая шкала с шагом в 1/10 секунды выдержана в контрастном серебристом цвете и обеспечивает оптимальную читаемость показаний. Тщательно продуманную композицию дополняют накладные часовые метки и стрелки в форме baton.

Компактный корпус CHRONOMASTER Original диаметром 38 мм из нержавеющей стали создан по оригинальным чертежам и точно воспроизводит культовую версию A386 1969 года. Его отличительными особенностями являются круглая форма без безеля, помповые (нажимные) кнопки, скошенный профиль и фацетированные ушки. Сочетание радиальных матовых и полированных поверхностей подчеркивает динамичность дизайна. Водонепроницаемость часов составляет 5 ATM.

Модель CHRONOMASTER Original оснащена модернизированным механизмом культового хронографа ZENITH. Используя весь потенциал своей частоты в 5 Гц, автоматический калибр El Primero 3600 обеспечивает измерение времени с точностью вплоть до 1/10 доли секунды. Исключительно четкое и удобное отображение показаний осуществляется с помощью центральной секундной стрелки хронографа, которая совершает полный оборот каждые 10 секунд вместо стандартных 60. Механизм также оснащен функцией остановки секундной стрелки и запасом хода, увеличенным до 60 часов. Сквозь сапфировое стекло задней крышки можно рассмотреть сложную архитектуру механизма, в том числе колонное колесо и ажурный ротор со знаменитой пятиконечной звездой ZENITH.

К новой модели CHRONOMASTER Original с синим циферблатом прилагаются ремешок из телячьей кожи синего цвета с прошивкой в тон и браслет из нержавеющей стали с тремя рядами звеньев. Оба аксессуара дополнены раскладывающейся застежкой.



Часы CHRONOMASTER Original можно приобрести во всех бутиках ZENITH, на сайте и у официальных дилеров по всему миру.

ZENITH: КВИНТЭССЕНЦИЯ ЧАСОВОГО ИСКУССТВА

Мануфактура ZENITH, основанная в 1865 году в городе Ле-Локль (Швейцария), уже более 160 лет остается в авангарде швейцарского часового производства благодаря первопроходческому духу и непрерывному стремлению к точности. ZENITH, первая швейцарская часовая мануфактура с вертикальной интеграцией производства, постоянно совершает революции в часовом деле, разрабатывая и производя собственные механизмы, особое место среди которых занимает El Primero – первый в мире автоматический калибр хронографа, выпущенный в 1969 году и известный своей непревзойденной точностью и повышенной частотой баланса.

Во всех часах ZENITH прослеживаются стремление к новаторству и исключительное мастерство. Коллекция CHRONOMASTER отображает ноу-хау бренда в создании высокоточных хронографов, линия DEFY демонстрирует технические инновации и смелый дизайн, а модельный ряд PILOT отдает должное легендарному авиационному наследию ZENITH, предлагая уникальные часы, готовые к приключениям. Непреходящее совершенство, получившее заслуженное признание: постоянное стремление ZENITH к точности отмечено беспрецедентным количеством наград в области хронометрии (2333). Калибр 135, завоевавший большинство этих наград, претерпел современное инженерное переосмысление с применением новейших технических решений и материалов. Мануфактура ZENITH приняла решение ввести его в недавно представленную коллекцию G.F.J.

На протяжении всей своей истории часы ZENITH сопровождали первопроходцев, которые не боялись мечтать о великом и стремиться к экстраординарным достижениям – от исторического перелета Луи Блерио через Ла-Манш до рекордного прыжка Феликса Баумгартнера из стратосферы в свободном падении. Дух смелых свершений и сегодня движет Домом, который намечает контуры будущего швейцарского часового искусства.

Сегодня, отмечая свою более чем полуторавековую историю под знаком совершенства и новаторства, ZENITH остается в авангарде швейцарской часовой индустрии и вдохновляет тех, кто бросает вызов условностям и стремится к великому.

В Ле-Локле и по всему миру, с 1865 года и до нашего времени, ZENITH – это квинтэссенция часового искусства.



CHRONOMASTER ORIGINAL

Модель: 03.3200.3600/52.С910

Основные характеристики: автоматический хронограф El Primero с колонным колесом, способный вести хронометраж и отображать его результаты с точностью до 1/10 секунды. 60-часовой запас хода. Указатель даты в положении «4 часа 30 минут». Механизм остановки секундной стрелки.

Механизм: El Primero 3600 с автоматическим подзаводом

Частота колебаний: 36 000 пк/ч (5 Гц)

Запас хода: примерно 60 часов

Функции: центральные часовая и минутная стрелки. Малая секундная стрелка в положении «9 часов», хронограф с индикацией 1/10 секунды: Центральная стрелка хронографа, совершающая полный оборот за 10 секунд, 60-минутный счетчик в положении «6 часов», 60-секундный счетчик в положении «3 часа».

Отделка: ротор в форме звезды с сатинированной отделкой

Цена: 9 900 CHF / 10 400 Euros / 10 300 USD

Материал: нержавеющая сталь **Водонепроницаемость:** 5 ATM

Корпус: 38 мм / **Толщина:** 12,6 мм / **От ушка до ушка:** 46 мм

Циферблат: синий, с гильоше «солнечные лучи» и тремя счетчиками разных цветов

Часовые метки: фацетированные, с родиевым напылением и люминесцентным покрытием SuperLuminova SLN

C1

Стрелки: фацетированные, с родиевым напылением и люминесцентным покрытием SuperLuminova SLN C1 **Браслет/ремешок и застежка**: в комплект входят 2 ремешка: Ремешок из телячьей кожи синего цвета со стальной раскладывающейся застежкой. Металлический браслет с раскладывающейся застежкой